

# Bull's Superliga očima Jiřího Vlčka

*Ambice některých týmů byly naplněny beze zbytku, jiné jen s trpkým výrazem polykaly hořkou pilulku zklamání, další už jenom svou účast považovali za úspěch, a tak letošní ročník dohráli v naprostém klidu.*

## Kix Jindřichův Hradec

Jak to ti chlápci dělají? Tajemství jejich úspěchu neznám tak úplně přesně, každopádně obhajoba prestižního titulu svědčí o tom, že jejich strategie je navýsost účinná a funkční. V základní části si Kix držel druhé místo. Poslední den sice prohrál s Maséry z Veselky, ale jinak své zápasy neprohrával a zcela takticky si udržoval dobrou pozici pro play off. Navíc je vidět, že se kluci u šipek náramně baví a to je dobře. Každopádně se přidávám k zástupu gratulantů a nezbyvá než přiznat: Vynikající úspěch!

## Royal Pardubice I

Patřil k největším favoritům soutěže a to také v základní části dokazoval. Trojice Sedláček, Kapucian, Radlinger posílená o slovenského reprezentanta Zmelíka si v poslední hrací den dovolila ztratit pouhý bod při remíze Ložiskovou malíř Pšov B a s přehledem si udržela nejvýhodnější výchozí pozici pro play off. V něm pak dokráčel Royal až do finále. Když se na to tak podívám, tak je to velmi úspěšné účinkování v letošním ročníku, ovšem ta pomyslná třešnička na dortu tam chybí.

## Rakol Trimetal Brno

Brněnští znovu dokázali, že patří mezi absolutní tuzemskou špičku. Kvartet Vorsa, Abadžiev, Martin a Kočík „trpí“ velkou vyrovnaností, o čemž se mohl přesvědčit nejen soupeř. Rakol poslední den zařadil ze středu tabulky, když zvládl především dva poslední duely, což se při třibodovém modelu Superligy ukázalo jako rozhodující faktor. V semifinále pak Rakol zcela jistě pomýšlel na odvetu za loňské vyřazení, aby pak v nejdramatičtější koncovce Kixu podlehl. Přesto je bronzový stupínek Brněnských důkazem jejich stability.



Semifinalisté - Fanda Nikola Kraslice a Rakol Trimetal Brno.

## Fanda Nikola Kraslice

Spojení týmů Nikola Kraslice a Fanda Sokolov pro mě bylo trochu záhadou, jeho sportovní kvalitu mi pak odhalil průběh soutěže. Pro mě osobně je konečný bronz těchto boreů malým velkým překvapením. Jména jako Křivka, Král a další svou velkou kvalitou bezesporu mají. Především poslední den základní části Kraslice zvládly bravurně a konečným čtvrtým místem si vybojovaly přijatelnou pozici pro vyřazovací boje tak, aby se v prvním kole vyhnuly trojici těch nejlepších. Třetí místo považují za adekvátní odměnu Fandy, Nikolky a všech z Kraslic.

## Scorpions Plzeň

Plzeň rovněž zažila podobné roky v Superlige. Dva vše zachra-

ňovala na poslední chvíli, letos se v průběhu dlouhodobé části držela na postupových příčkách, přesto o svém účinkování v play off rozhodla stylově až v posledním kole výhrou nad Ložiskovou malíř. A stejně jako loni nezvládla hned první kolo vyřazovacích bojů a ze všech čtvrtfinalistů prohrála nejvýraznějším rozdílem. Stejně však mají Scorpions můj obdiv za to, jak dokáží bojovat ve chvílích, kdy jde o postup do vyřazovacích bojů. Každopádně je páté místo úspěchem a ne že ne.

## Maséri z Veselky Jičín

Ohromné štěstí na straně Maserů především v závěru základní části. Maséri podlehl Rakolu a kdyby Rippeři Ostrava proměnili své double, do play off by se podívali oni. Nestalo se tak, a Maséri postoupili z osmé pozice. Na Royal Pardubice to pak nestačilo a nakonec je z toho páté místo. Dan Záruba, Petr Pašta a další určitě mohli pomýšlet výše, to by však museli vybojovat lepší pozici před play off. Připomíná mi to loňské trápení Palma Omni Hradec Králové a to zdaleka ne jen sestavou...

## Kousal Twist Trutnov

Po hubenějších letech se Kousal dokázal prokousat do závěrečných bojů. Zcela jistě k tomu přispěl návrat ztraceného syna Pavla Drtíla do kádru a také nová akvizice v podobě slovenského reprezentanta Milana Dudáše. Když k tomu připočítáte sílu Roberta Kurice, vyjde vám velmi silný tým. Od úvodních bojů se Trutnov držel v popředí tabulky a nakonec si postup zajistil z šesté pozice. Ta jej nasměrovala proti Rakolu a soudě podle protokolu utkání šlo o velkolepou bitvu. Jak už jsem uvedl, oproti posledním letům výrazný posun kupředu. Nejsem si však zcela jist, zda-li má Kousal Twist toto místo považovat za své maximum. Nechám to na vás, panové.

## Ložisková Mafie Pšov B

Poslední „šťastný“ tým, který se dokázal probojovat do play off, což je v Superlige měřítkem úspěchu.

DC Mirage Krnov či Rubin Red Stones Ostrava. Loni Profín slavně postoupil, aby pak prokaučoval první kolo proti Toi Toi Dixi Bratislava, to si pamatuji. Velké naděje z kraje „razovitého“ se letos upínaly k Ripperům. Sestava Schneider, Pavlík, Dedek, Jílek vzbuzovala oprávněné obavy soupeřů. Skutek utek, kluci si to promastili sami především druhý hrací den, kdy hodně bodů zbytečně ztratili. O jejich nepostupu rozhodly čtyři promarněné „doubles“. Smůla pro Ostravské, deváté místo určitě není tím, na které si pomysleli. Zklamání už jenom proto, že pocházím odtud.

## Mexiko Chomutov

Mexičani nepostoupili, ale jejich odstup na play off činí v konečném součtu sedm bodů, takže tam v podstatě není co řešit. A to prosím Hombres poslední hrací den vybojovali slušných 10 bodů. Určitě si díky tomu polepšili z třináctého místa na konečné desáté, které jim sluší. David Hradecký tentokrát své bandity z Tijuany k ničemu většímu nedovedl. Možná chybělo pověstné štěstí, možná jen silnější sestava na pozici čtvrtého hráče, ale to jsou jen domněnky a spekulace, které se mohou zdát lichými. Takže Tequila party - byla či nebyla?

## Hornets Adamov

Hornets už delší dobu čekají na výraznější úspěch. Také letošní Superliga odhalila jejich nedostatky v plné nahotě. Kde bych já hledal jádro pudla, je nevyrovnanost výkonů. Jednou zahrají jak tasmánské čerty a troufnou si na kdekoho, jindy dostanou pořádný výprask (např. 1:9 s Kixem). Dlouhodobější vyrovnanost výkonů jim evidentně chybí, přestože disponují velmi slušným týmem. Adamovští, co s tím? Konečně jedenácté místo je jen slabou náplastí, ovšem nezapomínám, jak dlouho se Hornets mezi elitou drží a nepřestávám je respektovat.

## OK Pardubice

Předpokládal jsem, že OK Pardubice s příchodem Slávy Navrátila budou usilovat o postup. Myslel jsem špatně. Jenomže to nemůže být tak jednoznačné. Svět našťastí není černobílý, jak by si někteří přáli, svět je barevný. A pokud jsem si dobře všiml, tak hodné zápasů OK končilo 6:4, respektive 4:6. Ostatně, nedělal jsem si podrobnou statistiku, protože tímhle „nemagořím“ svůj čas, ale tuším, že právě takový výsledek byl letos tím nejčastějším. Takže otázka štěstí i smůly stejně jako v případech jiných...

## DC Letná

Snad mi to kluci nebudou mít za zlé, ale příliš jsem jim nevěřil. A zdaleka to není tím, že by neměli skvělé hráče. Každý, kdo se dostane do Superligy, tak už musí mít dost nabušený tým. Přesto jsem Pavlovi Jirkalovi a spol. příliš nevěřil a ono se to potvrdilo. Také Letná v posledním kole hrála 3x s výsledkem 4:6. Takže asi snad raději no comment...

## Sportingbet.cz Olomouc

Kdysi obávaný tým, pamatuji v jeho barvách Drcu nebo Mikyho proti nám v Superlige...dnes už takovou hrozbou zdaleka není, což potvrdil i letošní ročník. V závěrečném kole pouze 3 body za 3 remízy a celkově spíše bída s nouzí. A určitě to nemyslím zle. Jenom konstatuji, že s takovým bodovým ziskem se na play off pomýšlet nedá...hrozný umístění pro tým tohoto jména.



Stříbrní finalisté - Royal Pardubice.

## Zákeřníci Praha

Další z týmů, kterým jsem před startem ročníku příliš nevěřil a oni se mi „odměnili“ tím, že moje prognózy skoro do puntíku splnili. Jen nevím, zda mám být za to vůbec rád. Zákeřníci urvali všeho všudy jen 7 bodů a připomíná mi to trochu anabázi Sgt. Pepik's Bandu... nicméně účast v Superlige si bezpochyby vybojovali, pak však hodnotím jejich další působení jako tristní a to bez jakéhokoliv náznaku zlomyslnosti.

## Royal Pardubice II

Už jenom to, že je Royal schopen postavit dva týmy, které si vybojují Superligu, mi přišlo senzační. Ale upřímně, dvojce jsem příliš nevěřil a také zde se to potvrdilo. Takže zatímco áčkový výběr základní části vládnul, dvojku najdete přesně na opačném pólu tabulky. Pět bodů. Kdyby za každý bod bylo 10.000 Kč, bylo by to zřejmě uspokojivé... jenomže takhle to není. Každopádně si ale

„permikáři“ zahráli včelasnou soutěž a o to asi šlo. Spokojenost?

*Tak či onak to byl podle mnohých pozorovatelů i protagonistů nejvyrovnanější a nejzajímavější ročník, což je tou nejlepší pozvánkou ke sledování příštího ročníku. Které týmy si krom nejlepší osmičky letošního ročníku účast zabezpečí, to se dozvíme po mistrovství republiky družstev, které se kvapem blíží. Těším se na to.*

Jirka Vlček